

Erratum to Body fluid biomarkers in Alzheimer's disease

doi: 10.21037/atm.2016.05.23

View this article at: <http://dx.doi.org/10.21037/atm.2016.05.23>

Erratum to: *Ann Transl Med* 2015;3:70

For the article entitled “Body fluid biomarkers in Alzheimer’s disease” (1), Yu JT’s institute should be corrected to be Department of Neurology, Qingdao Municipal Hospital, School of Medicine, Qingdao University, Qingdao 266000, China.

The publisher regrets the error.

References

1. Lu H, Zhu XC, Jiang T, et al. Body fluid biomarkers in Alzheimer’s disease. *Ann Transl Med* 2015;3:70.

Cite this article as: Erratum to Body fluid biomarkers in Alzheimer’s disease. *Ann Transl Med* 2016;4(9):E2. doi: 10.21037/atm.2016.05.23